

Член банды ангарских «пожарников» получил 7 лет строго режима за преступления 90-х

В Иркутском областном суде вынесен приговор последнему члену банды так называемых «пожарников», много лет державших в страхе жителей области.

36-летний Олег Захаров, член ангарской группировки «пожарники», устраивавшей жестокие расправы над людьми, был задержан 9 июля этого года. «Захаров скрывался от правосудия в течение восьми лет, – рассказал «Газете.Ru» источник в правоохранительных органах региона. – За это время он визуально сильно постарел, выгладит по меньшей мере лет на 10 старше своего возраста. Вероятно, постоянный страх повлиял и на его здоровье: Захаров обращался за помощью к кардиохирургам. Правда, по поддельному паспорту. Иначе его задержали бы прямо в больнице».

По оперативной информации, последние 7 лет Захаров жил вне Иркутска, но недавно у оперативников появилась информация, что бывшего главного помощника главаря банды «пожарники» видели в квартире своей сожительницы на улице Пискунова. Наблюдение подтвердило агентурную информацию. «Задержание прошло почти гладко, – продолжает источник «Газеты.Ru», – вооруженного сопротивления Захаров не оказал. В этом просто не было смысла, ведь в задержании участвовало около двадцати человек. Тем не менее, Захаров не подчинился требованию открыть дверь квартиры, попытался бежать через балкон, спрыгнул со второго этажа. На земле его встретили оперативники. В результате прыжка Захаров сломал обе ноги».

Во время первой беседы задержанный отвечал на все вопросы следователей, искренне недоумевал, как его смогли вычислить. Позднее он настаивал, что в банде занимал рядовое место, был простым водителем. Однако у следствия на этот счет другие сведения. По мнению правоохранительных органов, Захаров являлся правой рукой главаря Алексея Бердуто. В прошлом году его и основной костяк банды осудили. Бердуто отправился за решетку навсегда, его подельники – на срок от 12 до 25 лет.

Такое наказание бандиты получили за многочисленные преступления, совершенные в 1990-е годы. Они занимались рэкетом сначала в родном Ангарске, затем стали выполнять более широкий спектр криминальных услуг, влившись в братское преступное сообщество. В частности, бердутовцы выполняли заказы на убийства местных коммерсантов. Название «пожарники» банда получила по месту своих первых собраний в здании пожарной части.

«По сегодняшнему приговору суда Захаров 7 лет проведет в колонии строгого режима, – пояснил источник «Газеты.Ru», – столь мягкий по сравнению с подельниками приговор может объясняться недоказанностью большинства совершенных им эпизодов. Вероятно, по факту остальных преступлений, которые, очень вероятно, происходили при непосредственном участии Захарова, еще будут возбуждены новые уголовные дела».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)